

尊敬的財政司司長： (115)

您好！本人十分欣賞您對方案高瞻遠矚，
有理有據。如似最近提出的銷售稅，就是
為了香港未來世代繁榮而難逃。只有
擴大稅基，香港才可以保持其前瞻性、竟
爭性。扩闊稅基，我們這一代是辛苦了，難道
3. 但是到了我們的老年，為了未來的新世代，
這些承擔也是應該的。
我們辛苦些又如何，為何不為後代的前輩
又倫敦是為了她今日的繁榮而拼搏過，希望
可表了盡余力繼續推銷其方案，並宣傳這些優點。
持續下去，一定收效。

關於“藍天行動”，在此提出意見。① 請改

(1)

府在浙南社区居委会，行人走来，天桥的路灯。

即刻实施国人于根据地的天气常是来去无踪
灯。天色差，雨才开始，而且是同一时间，甚至
夏天可以延迟半个至一个半钟。试想下，金晓东就
会路过因延迟半个钟而节约的几盏节能灯。他也是半
身工，已发现她的社区居委会已大亮，路过了他的时候仍
然光闪闪，太阳仍未下山，可能反而还亮过路灯。试想
一下金晓东几次地方是如此浪费！蓝天何在？

所以找蓝晓东，就是给某些向阳派上，
还是撤位鸡毛蒜皮事来操作这件“早送早归”的
事，政府必须易作开支，起而以行政命令，即时执行。
这些都在私人地方，秘密执行。将后程序

为走廊灯公圆灯等地方又是个早关迟开
这样就给推行什么停过火炮是容易推行容易
执行和收到成效。

另外还有一个办法，食环处属下的半池湾街

市，入通的灯筒是一步1米，灯火辉煌到
处气腾腾，好像光头火炮一样。希望同
时，使之搞到成这样吗？增加金塔还有几步
可使

街市或商店是如此。如果减少一半用重，我们
真要讲声“谢谢”！某些西装或旧民装布，却不
是最重要的、实际的事。希望同友你从速出来，
踏遍地当民童子，对金塔市民直是有福。地上
取浅意，僅供参考研究，望将起批转至：

将香港建成一个真正的繁榮昌盛的
“華人世界”，希望您得到您的迴應。

祝工作順利！身體健康！

香港市民方大東
上

草于5-8-06